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   開     議 

 

 

○浅野敏明議長 おはようございます。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 ここで、本日の本会議運営について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 蒲生光男議会運営委員長。 

  （蒲生光男議会運営委員長登壇） 

○蒲生光男議会運営委員長 おはようございます。 

 本日の本会議運営について、先ほど議会運営

委員会を開催し、協議いたしましたので、その

結果をご報告いたします。 

 初めに、６日の本会議において産業・建設常

任委員会及び予算特別委員会に付託されました

議案の審査結果を産業・建設常任委員会委員長、

予算特別委員会委員長から報告を受け、それぞ

れ質疑、討論、表決を行います。 

 次に、本日追加提案されます議案について申

し上げます。 

 追加議案は、議事日程第５号のとおり、予算

案１件、人事案２件であります。 

 追加議案の審議につきましては、付託議案の

表決終了後に、議長から委員会付託を省略し、

全員による審議を諮っていただき、決定後、提

案説明を受け、質疑、討論、表決を行います。 

 なお、人事案件につきましては、申合せにの

っとり、提案説明後、質疑と討論を省略し、直

ちに表決することといたします。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○浅野敏明議長 本日の会議は、ただいまの議会

運営委員長の報告のとおり、配付しております

議事日程第５号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 議案第３７号 長井市所 

 有車両運転中の事故に係る損害賠償 

 の額の決定について 

 日程第２ 議案第３９号 令和４年 

 度長井市一般会計補正予算第３号 

 

 

○浅野敏明議長 日程第１、議案第37号 長井市

所有車両運転中の事故に係る損害賠償の額の決

定について及び日程第２、議案第39号 令和４

年度長井市一般会計補正予算第３号の２件を一

括議題といたします。 

 

 

 産業・建設常任委員会審査報告 

 

 

○浅野敏明議長 初めに、産業・建設常任委員会

の審査の報告を求めます。 

 内谷邦彦産業・建設常任委員長。 

  （内谷邦彦産業・建設常任委員長登壇） 

○内谷邦彦産業・建設常任委員長 令和４年６月

市議会定例会において、産業・建設常任委員会

に付託になりました議案１件について、審査い

たしました経過と結果についてご報告申し上げ

ます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る６月17日

に開催し、委員全員出席の下、当局関係者の出

席を求め、審査をいたしております。 

 それでは、議案第37号 長井市所有車両運転

中の事故に係る損害賠償の額の決定についてに

ついて申し上げます。 

 本案は、長井市所有車両の運転中の事故に係
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る損害賠償の額を決定するため、地方自治法第

96条第１項第13号の規定により提案されたもの

であります。 

 質疑に入り、委員からは、長井市所有車両の

事故の年間発生件数を教えてほしい。事故発生

防止に向けて過去の事故を総点検しての職員教

育やヒヤリ・ハットの啓蒙が必要ではないかと

の質疑がなされ、産業参事からは、車両事故の

件数については、昨年度、四、五件程度と認識

している。職員を対象に交通安全講習等は行っ

ているが、今後はヒヤリ・ハットの内容を盛り

込むように懲戒処分審査会の中で進言していき

たいとの答弁を受けたところであります。 

 また、委員からは、どのような事故から懲戒

処分審査会で審査されるのか。この事故もその

対象になるのかとの質疑がなされ、産業参事か

らは、全ての事故案件について審査している。

この事故も損害賠償の額の確定後に審査する予

定となっているとの答弁を受けたところであり

ます。 

 さらに、委員からは、公用車修理状況と修理

金額は幾らかとの質疑がなされ、観光文化交流

課観光交流担当課長からは、既に修理済みであ

り、五、六万円程度のバンパー修理を行ったと

の答弁を受けたところであります。 

 また、委員からは、ふだんオートマチック車

を運転している人がたまにマニュアル車を運転

すると、操作間違いを起こしやすいので、公用

車もオートマチック車にすべきではないかとの

質疑がなされ、産業参事からは、公用車のほと

んどはオートマチック車であるが、今回の案件

はマニュアル車の軽トラックだったことから、

更新時期にはオートマチック車の導入を検討し

たいとの答弁を受けたところであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で産業・建設常任委員会に付託になりま

した案件審査の報告を終わります。 

○浅野敏明議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第１、議案第37号 長井市所

有車両運転中の事故に係る損害賠償の額の決定

についての１件について、討論の通告がありま

せんので、討論を終結し、採決いたします。 

 日程第１、議案第37号 長井市所有車両運転

中の事故に係る損害賠償の額の決定についての

１件について、産業・建設委員長の報告は、原

案可決であります。 

 産業・建設委員長報告のとおり決するに賛成

の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○浅野敏明議長 起立全員であります。 

 よって、議案第37号は、産業・建設委員長報

告のとおり決定いたしました。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○浅野敏明議長 次に、予算特別委員会の審査の

報告を求めます。 

 平 進介予算特別委員長。 

  （平 進介予算特別委員長登壇） 

○平 進介予算特別委員長 おはようございます。 

 令和４年６月市議会定例会において、予算特

別委員会に付託になりました議案第39号 令和

４年度長井市一般会計補正予算第３号の１件に

ついて、審査いたしました経過と結果について

ご報告申し上げます。 

 予算特別委員会は、会議日程に従い、６月20

日に審査が行われたところであります。 

 審査に当たっては、補正予算の概要について


